

明星“碎一地”各家拼创意 卫视“跨年大战” 一触即发

湖南卫视玩怀旧： 李宇春、周笔畅、张靓颖重聚

湖南卫视的明星阵容除之前公布的张根硕、陈奕迅、萧敬腾、蔡依林、杨钰莹、蔡健雅、杨幂外，今年主推天娱艺人，包括张杰、江映蓉、谭维维等，而拍戏意外烧伤两年未登台的俞灏明，

东方卫视玩新意： “那样楠得”

东方卫视的跨年阵容目前已确认的演出名单包括五月天、黎明、谭咏麟、李克勤、韩庚、费玉清等，以及内地歌坛的“一哥一姐”孙楠、那英。

总导演王磊卿称要将“巨星混搭到底”，“这些明星观众基本上是天天都可以看到，让

江苏卫视最豪华： 歌神来了

江苏卫视一贯“不差钱”，不过和往年请艾薇儿夏奇拉相比，今年收敛不少，目前已确定的明星阵容包括：张学友、周杰伦、罗志祥、王力宏、萧亚轩、周华健、莫文蔚、林忆莲、林俊杰、林宥嘉、任贤齐、黄小琥、金贤重、Super Junior-M、EXO-M 和 boyfriend，在几大卫视中还是最豪华的。

湖北卫视玩PK： 中外对抗

作为跨年晚会的新军，湖北卫视今年倒是颇花本钱，新年狂欢派对别出心裁，由庾澄庆和瑞典摇滚钢琴大师罗伯特·威尔斯分别领衔“中国明星队”和“海外艺人队”PK 演出。庾澄庆这边，有吉克隽逸、陈楚生、尚雯婕、姚贝娜、萧亚轩助阵，罗伯特·威尔斯那边，说起来也都有来头，包括西班牙流行弗拉明戈界的天后霍格拉、英国摇滚贝斯手格伦·休斯、瑞典歌手

天津卫视独辟蹊径： 主打全女星

天津卫视今年主打“全女星”、“全女性”的女性主题，并与品牌栏目《中国丽人》融为一体，打造“2013 最美跨年夜”。节目邀请了杨澜、韦唯、杨钰莹、蔡少芬、周海媚、李玲玉、大宋佳、傅艺伟组成“美丽推荐团”。她们以时尚、动感的方式演绎女性身上不能诉说的“八种风情”。此外，这八位女性还将担任天津卫视《中国丽人》八强的“美丽推荐人”，展现“芬

安徽卫视推新概念： 大跨年

成龙、钟汉良、孙俪、张嘉译、韩庚、林志颖、林心如、胡歌、杨幂、刘诗诗等近500位明星，将在安徽卫视齐聚跨年。日前，安徽卫视高调宣布，打通圣诞夜到跨年夜的节目，打造安徽卫视大跨年的概念，届时，包括国剧盛典和亚洲时尚盛典，再加上史上最贵电视剧《楚

将在跨年演唱会上做复出首秀，演唱一首别有意味的《其实我还好》。值得一提的是，最具代表性的“超女”三强李宇春、周笔畅、张靓颖将在七年后，在湖南卫视的舞台上重聚。

他们重新组合，有惊喜地出现在观众面前才是东方卫视跨年的最大特点。”那英自己则半开玩笑地建议，两人可以组一个“那样楠得”组合，甚至可以开一个“那样楠得”的巡回演唱会，肯定比杨坤的32场演唱会要火。

总导演张玲燕不再拿“烧钱”说事，还特意强调这次张学友加盟的主要因素绝对不是演出费，“我们和学友其实已经接触很久了，是今年第一家邀请他的跨年节目组，为了表示诚意，我们在邀请‘歌神’时就已经开始为张学友设计舞台表演，与他的制作团队商量研究。到最后张学友终于接受了我们的邀请。”

Bosson，以及2012年欧洲电视歌唱大赛冠军罗琳。虽然罗琳名不见经传，但要知道，瑞典组合ABBA、西班牙情歌王子胡里奥·席琳·迪翁都是在欧洲歌唱大赛中一举成名，然后才走向舞台的呀！

芳之美”、“瑰丽之美”、“柔情之美”、“佳人之美”、“奔放之美”、“恬静之美”、“才智之美”、“风华之美”等八种不同的女性之美。作为晚会代言人，杨澜在接受记者采访时表示：“全女性是晚会的主题，这些嘉宾不是单纯的来串场表演节目，而是她们本身就具备女性某一面独特的美。希望大家能带上美丽的心情，一起过一个最美的跨年夜。”

汉传奇》开播，共有500位明星将出现在安徽卫视荧屏上，这样的阵容，将独步全国省级卫视。

记者 吴笑文/整理

自从2005年岁末湖南卫视首次举办“跨年演唱会”，一举成为跨年之夜的收视之王后，“跨年江湖”不再寂寞，年年风起云涌。2011年岁末，16家卫视一夜“烧”掉5亿元的情景仍历历在目，转眼又来到2012年岁末。

今年“跨年”看什么？各家卫视打的又是什么牌？连日来记者分别采访了安徽卫视、江苏卫视、天津卫视、湖北卫视等全国多家地方台。虽说今年不少卫视主动表示“不烧钱”，但随着刘德华、张学友、林丹、陈奕迅、范冰冰等一线明星的逐一“揭牌”，各种环节、创意的曝光，让人感到各家卫视的制作团队都铆足了劲头，12月31日晚的“跨年盛宴”依然比拼激烈。

